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Ko/MuecTBO NpolyKTOB MHTAHHSL, TOIeXKAIINX 3aK/1a/(Ke s
IIpoavkTs Boixoa 3aBTpaK Bbixo, 2 3aBTpaK Boixoj Oden Boixos VAKHH S
udrangua | Exu- [80/80  [Osurer 100/11¢516m0K0 150/200 |CpexombHHK Ha M-K/G co cMeTaHoil 160/200 | CHIPHIKH TBOPOXHBIS Pacxos1 npoaykToB g
HHILa |30/50  |[Trope u3 MOpKOBH 110/130 |T"opoxoBoe mope 100/152 |Bapenen 4 g o
| u3Me-|150/200 | Kakao co cryit. MoJIOKOM 50/70 __ |Kornera u3 puibel SR AR URO/eRerTR0 ) 3
25.mi0H  |penus|30/48 Byrepbpoa ¢ ceipom 150/200 |Kommor u3 cyxobpykTos o]
40/55 Xneb
Jletn -116 20 20 20 96 96 96 20] 20 96] 96 20, 20 20 96 96 96 20 201 20, 96 96 96 A 20 96
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1IDOIVKTEI Slcnn Can Slen Can Slcm Can Scmm Can Seam Cajx
Msico Wk Ha l1pe6 20 27 20 27 47
Beero 0.4 2.6 0.40 2.60 3.00] 43185 172,74 1122.67
100% 0,06 1,381 0.06 1.38 1.44
50% 0,12 0,217 0.12 0.22 0.34
0 0,22 1,002 0,22 1.00 1.22
Prpioa-vumrait _|Ha 1peb 90 106 90 06 96
Beero 1.8 10,2 1.80 10.20] 12.00 200] 360,00 2040,00!
100% 0,27 54188 0,27 5.42 5,69
50% 0,54 0,85 0.54 0.85 39
0 0,99 39313 0.99 3.93 4.92
A6, 106m Ha 1pe6 100 110 100 110 210
Beero 2,00 10,56 2.00] 10.56] 12.56 90 180,00 950,40
100% 0,30 5,61 0.30 5.6 591
50% 0,60 0,88 0,60 0.8 1.48
0 1,10 407 1.10] 4.0 517
Cwmerana Ha 1pe6 9 12 9 2 21
Bceero - 0.18 . 1,17 0.18 e 1.35] 196,62 35,39 230,09
100% 0.027 0,622 0.03 0.62 0.65
50% 0,054/ 0,09 0,05 0.10 0.15
0 0.099 045 0.10 0.45 0.55
Topox Ha 1pe® 46 54 46 54 100
Bcero 0,92 5,184 0.92 5.18 6.10 39 35,88 202,18
100% 0.138 2,754 0,14 2.75 2.89
30% 0,276 0,432 0.28 0.43 0.71
0 0,506 1,998 0.5 2.00 2.50
Bapeneit Ha 1peb 100 153 0 153 253
Bcero 2,000 14.65 2.00 14.65] 16.65 89] 178,00 130381
100% 0,300 7.783 0.30 el 08
50% 0,600 1,221 0.60 1.22 .82
0 1,100 5,65 1.10 5.65 6.75
Ceekna Ha 1ped 23 27 23 27 50
Bceero 0,46 2,5 0,46 2.55 3.01 34 15,64 86,66
100% 0.07 1,35 0.07 1.35 1.42
50% 0,14 0,21 0.14 0.2 0.35
0 0,25 1,0 0.25 0.9 1.24
Tsop Ha 1peb 90 10 90 10¢ 96
Bceero 1,80 10,1 1.80] 10, 11.98] 359,09] 64636] 3654.10
100% 0,27 54 0.27 5.4 5,68
50% 0,54 0,85 0,54 0.85 39
0 0,99 3,92 0.99 3.92 491
CyxobpykThl Ha 1pe6 15 20 15 20 35
Beero 0,30 92 0.30 1,92 222 140 42,00 268,80
100% 0,05 .02 0.05 1.02 1.07
50% 0.09 16 0.09] 0.16 0,25
0 - 0,17 0.74 0.17] 0.74 091
Sito Ha 1peb 1 1 0 0 1/4 1/4 1.4 1.4 2.7
Bcero 20 96 2 9 3/5 5 24 27 130 157 11.5] 310,50 1490.40
100% | 3 5 173 51/9 3/4 123/4 4 69 73
50% 6 3/5 4/5 11/2 2 8 11 19
0 11 37 11/9 35/7 23/4 91/4 15 50 65
Myka Ha 1pe6 3 5 17 20 20 25 45
Beero 0,06 0,48 0,34 92 0.40 2.40 2.80 35 14.00 84.00
100% 0,01 0,26 0,05 .02 0.06 1.28 1.34
50% j 0,02 0,04/ " 0,10 0,16, 0.12 0.20 0.32]
0 0,03 0,19 0,19 0,74 0.22 0.93 1.15
Coin Ha 1peb 10 19 0 19 29
Beero 0.200 1,800 0.20 1.80 2.00 540] 108,00 972,00
100% 0.030 0,956 0.03 096] 0.99
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